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HERIER FIEE%E 95 55 85
¥ XK % A H R4.9.14 R4.9.14 R4.10.19
® 7K isi %l 10:30 10:40 10:40
= o] (°c) 29.9 30.0 205
VS = (°C) 27.8 27.8 21.0
bl E () 0.2FLLTF <0.1 <0.1 <0.1
=) E () (E£EK+05)ELT <0.5 <0.5 <05
B ! BEHETHENIE BEEGL EELL BELGL
pH & 581 E86LLT 7.1 71 7.1
KMnO, B & £  (mg/L) 0.1 0.1 0.4
T S & B #£ (us/cm) 138 137 149
IVAVRUZEDIEEY (mg/L) (&4 7K+0.005) mg/LLLF 0.003 0.005 0.005
X 2 B  (100mL) BEIhATE BwBHeEd BHed BHeEd
— id # B (@/mL) 1 0 0
& g HAER HER HER




x-3 EEHKIE GAC REFMBKEBRER

] 228 4 = 72 8
HERIEHE FIEEE
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f2 S B %l 13:50 14:15 13:45 10:35
i P (°c) 28.7 29.5 12.2 10.5
K ! (°c) 28.5 28.6 11.7 10.1
A = () 02T <0.1 0.1 0.1 <0.1
=) E3 () (£E6K+0.5)EUT <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
B = BEETHIL BEELL BEELL BELL BEELL
pH & 5.8l E86LT 6.8 7.3 7.1 75
KMnO, bzl & = (mg/L) 0.6 0.6 0.3 0.3
E &K &= #® F (us/cm) 123 138 171 167
IVHAVERUVEDLEEY (mg/L) (£47K+0.005) mg/LLLF 0.005 0.005 0.005 0.008
X [z B (100mL) BHIhAEWIE wmHed [Elisheac BHEd RHEY
— % A B (@E/mL) 420 22 380 46
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% K B %l 9:00 9:15 9:20
= P (°c) 234 17.8 12.0
K P (°c) 23.0 16.7 11.2
b E () 0.2ELT <0.1 <0.1 <0.1
= E3 () (£47K+05) ELLT <0.5 <0.5 <0.5
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pH & 581 E86LLT 7.3 7.6 7.6
KMnO, B & £  (mg/L) 0.9 0.6 0.6
E K = B FE (u4s/cm) 109 153 160
RUVAVRUZDIEEEY (mg/L) (£47K+0.005) mg/LLLTF 0.005 0.004 0.007
N i B (100mL) BRHESNABNIE jrdashear jrdsnheac BmEed
— % b B (@E/mL) 0 2 0
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